

DIREZIONE REGIONALE MUSEI MOLISE CAMPOBASSO

## DETERMINA DI LIQUIDAZIONE

**Oggetto**: Fornitura servizio di energia elettrica per il sito di Pietrabbondante- POD IT001E69554276— CIG ZA036B5232 -Società ENEL ENERGIA S.p.A. - Liquidazione spettanze da luglio 2021 a giugno 2022.

## LA DIREZIONE REGIONALE MUSEI MOLISE

VISTA la fattura elettronica n. 004237592001 del 01/07/2022 della società ENEL ENERGIA S.p.A. con sede in Viale Regina Margherita, 125 – 00198 Roma C.F. 06655971007 P.I. 15844561009 dell'importo complessivo di € 133,87 – periodo luglio-agosto 2021 – acquisita con protocollo n. 61299 del 04/07/2022;

**VISTA** la fattura elettronica n. 004237592002 del 01/07/2022 della società ENEL ENERGIA S.p.A. con sede in Viale Regina Margherita, 125 − 00198 Roma C.F. 06655971007 P.I. 15844561009 dell'importo complessivo di € 150,10 − periodo settembre-ottobre 2021 − acquisita con protocollo n. 61178 del 04/07/2022;

**VISTA** la fattura elettronica n. 00423759203 del 01/07/2022 della società ENEL ENERGIA S.p.A. con sede in Viale Regina Margherita, 125 − 00198 Roma C.F. 06655971007 P.I. 15844561009 dell'importo complessivo di € 146,44 − periodo novembre-dicembre 2021 − acquisita con protocollo n. 61364 del 04/07/2022;

VISTA la fattura elettronica n. 004237592004 del 01/07/2022 della società ENEL ENERGIA S.p.A. con sede in Viale Regina Margherita, 125 – 00198 Roma C.F. 06655971007 P.I. 15844561009 dell'importo complessivo di € 148,68 – periodo gennaio-febbraio 2022 – acquisita con protocollo n. 61187 del 04/07/2022; VISTA la fattura elettronica n. 004237592005 del 01/07/2022 della società ENEL ENERGIA S.p.A. con sede in Viale Regina Margherita, 125 – 00198 Roma C.F. 06655971007 P.I. 15844561009 dell'importo complessivo di € 153,12 – periodo marzo-aprile 2022 – acquisita con protocollo n. 61475 del 04/07/2022;

**VISTA** la fattura elettronica n. 004243970018 del 13/07/2022 della società ENEL ENERGIA S.p.A. con sede in Viale Regina Margherita, 125 − 00198 Roma C.F. 06655971007 P.I. 15844561009 dell'importo complessivo di € 116,84 periodo maggio-giugno 2022 − acquisita con protocollo n. 66128 del 16/07/2022;

**VISTA** la fattura elettronica n. 004254501006 del 08/09/2022 della società ENEL ENERGIA S.p.A. con sede in Viale Regina Margherita, 125 − 00198 Roma C.F. 06655971007 P.I. 15844561009 dell'importo complessivo di € 114,83 periodo luglio-agosto 2022 − acquisita con protocollo n. 84533 del 09/09/2022;

**CONSIDERATA** la regolare fornitura del servizio di energia elettrica;

**VISTA** la richiesta Identificativo Univoco n. 202200003246066 del 23/09/2022 ai sensi dell'art. 48-bis del DPR n. 602/1973 con esito "soggetto non inadempiente";

VISTA la regolarità contributiva Prot. INPS\_33230681 con validità al 29/09/2022;

**ACQUISITA** la dichiarazione di cui al comma 7 dell'art.3, Legge nr.136 del 13 agosto 2010 sulla tracciabilità dei flussi finanziari che indica, tra gli altri, il conto corrente bancario dedicato IBAN IT81W0503401647000000071746;

**ACCERTATA** la regolarità degli atti contabili dall'ufficio ragioneria e contabilità della Direzione Regionale Musei Molise del Ministero della Cultura per il Molise;

**ACCERTATA, altresì,** la disponibilità finanziaria sul capitolo in conto competenza n. 5650 PG 7 della Direzione Regionale Musei Molise del Ministero della Cultura per il Molise;

RITENUTO, pertanto, di poter procedere all'emissione degli ordinativi secondari per la liquidazione;



DIREZIONE REGIONALE MUSEI MOLISE - C.F. 92072270702 – Codice IPA MIV4FJ

Salita San Bartolomeo N. 10 - Palazzo Japoce - 86100 CAMPOBASSO

TEL. + 39 0874.431333 –*VOIP* 88740 – FAX + 39 0874.431351



**DIREZIONE REGIONALE MUSEI MOLISE** CAMPOBASSO

## **DETERMINA**

Per tutto quanto in premessa che si intende qui integralmente riportato:

- di liquidare, in favore della società ENEL ENERGIA S.p.A. con sede in Viale Regina Margherita, 125 00198 Roma C.F. 06655971007 P.I. 15844561009, l'importo imponibile complessivo di € 789,65 a saldo delle suindicate fatture, con accredito a mezzo di bonifico bancario sul conto corrente dedicato IBAN IT81W0503401647000000071746;
- di autorizzare per effetto della scissione dei pagamenti, art.17 ter DPR 633/72 il versamento dell'IVA dell'importo complessivo di € 173,73 sul Capo 8, Cap. 1203, art. 12;
- di far gravare l'importo totale di € 963,38 sul capitolo 5650 PG. 7 della Direzione Regionale Musei Molise del Ministero della Cultura per il Molise;
- di autorizzare l'ufficio contabilità all'emissione dei relativi ordinativi secondari;
- di pubblicare il presente atto, ai sensi della normativa vigente, sul sito istituzionale della Direzione Regionale Musei Molise del Ministero della Cultura per il Molise - sezione amministrazione trasparente;
- di trasmettere il presente provvedimento ai competenti uffici per gli adempimenti consequenziali.

## IL DIRETTORE dott. Enrico RINALDI

(Documento firmato digitalmente ai sensi dell'art. 24 del D.lgs. 82 del 07/03/2005)



Salita San Bartolomeo N. 10 - Palazzo Japoce - 86100 CAMPOBASSO TEL. + 39 0874.431333 -VOIP 88740 - FAX + 39 0874.431351